

# ГАСТРОЛЬНАЯ ПОЕЗДКА НА ОСТРОВ СВОБОДЫ

Композитор Ариф Меликов — автор широко известного балета «Легенда о любви», камерно-инструментальных произведений, многих популярных песен. Он достойно представлял советскую музыкальную школу на музыкальных фестивалях в Загребе, Берлине, Вене, фестивале имени Энеску в Румынии, фестивале «Варшавская осень». Произведения нашего земляка получили широкое признание музыкальной общественности и слушателей этих стран. Сейчас заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР Ариф Меликов выехал в гастрольную поездку на Остров Свободы.

Перед отъездом композитор сказал нашему корреспонденту:

— Кубинское радио организует фестиваль советской музыки. Мне выпала большая честь принять в нем участие по линии Союза композиторов СССР.

Фестиваль продлится две недели. Будут исполнены и мои произведения — вторая и третья симфонии, симфоническая поэма «Метаморфозы», кантата «Родина», несколько романсов. После окончания фестиваля магнитофонные записи этих лет я преподнесу в качестве подарка кубинским коллегам.

Во время пребывания на Кубе предполагается встреча с композиторами, музыковедами, слушателями. Мне предстоит выступить перед кубинскими друзьями с циклом лекций и бесед об успехах советской композиторской школы, путях развития советской музыки, о системе музыкального образования в СССР, творчестве азербайджанских композиторов, народной музыке.

БАНК (очередной выпуск)  
Г. БАНКУ

11 5 МАР 1978